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Akronim PICTURES označava „Pedagoški inkluzivni
obrazovni i sistem obuke za unapređenje vještina
međusektorskih stručnjaka koji rade s maloljetnicima i
mladim odraslim osobama u korektivnim sistemima“ i
obuhvata našu viziju okupljanja različitih perspektiva i
stručnosti radi razvoja holističkog pristupa mladim
odraslim osobama u korektivnim sistemima. Naše
aktivnosti podržava i sufinansira Evropska izvršna agencija
za obrazovanje i kulturu, pod referentnim brojem projekta:
101140185 — PICTURES — ERASMUS-EDU 2023-PI-ALL-
INNO.
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PROJEKAT
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Nadovezujući se na napredak ostvaren tokom faza
uokviravanja i unapređenja, partnerska mreža
projekta PICTURES nastavlja da unapređuje svoj rad
na jačanju korektivne pedagogije za stručnjake koji
rade s mladim odraslim osobama. Konzorcijum se
trenutno kreće od istraživačkih i dizajnerskih
aktivnosti ka implementaciji inovativnih alata,
obrazovnih resursa i kolaborativnih struktura
širom Evrope.
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Tokom 2025. godine, projekat PICTURES doživio je niz važnih prekretnica koje
su označile prelazak sa faze dizajna i razvoja ka implementaciji, saradnji i
dugoročnom uticaju. Jedno od ključnih postignuća godine bilo je kreiranje
deset modula obuke, koji će edukatorima i praktičarima ponuditi
strukturisane, na dokazima zasnovane alate za podršku učenicima u
korektivnim ustanovama, kroz empatiju, dosljednost i pedagošku
rigoroznost.

Putem različitih alata prikupljena je velika količina korisnih podataka od
vodećih stručnjaka iz ove oblasti širom Evrope, kroz razmjenu praktičnih
iskustava i najboljih praksi, što ujedno predstavlja i osnovu ovih modula.
Pripremni rad na e-learning platformi projekta nastavljen je tokom cijele
2025. godine, čime su postavljeni temelji za digitalno okruženje koje će pružiti
značajnu podršku stručnjacima koji rade s mladim odraslim osobama u
korektivnim sistemima.

Posebno značajan trenutak za projekat bio je treći transnacionalni
partnerski sastanak, održan u Istočnom Sarajevu, koji je okupio partnere iz
cijele Evrope s ciljem sagledavanja dosadašnjeg napretka i usklađivanja oko
strateškog pravca projekta.

Paralelno s tim, partnerstvo je ostalo aktivno uključeno u aktivnosti
jačanja kapaciteta, usmjerene ka obezbjeđivanju dugoročne održivosti i
uticaja projekta. Organizovan je niz Master Class radionica za partnersko
osoblje i ključne aktere, s fokusom na efikasnu implementaciju i upravljanje
nacionalnim HUB-ovima. Kroz dvije namjenske online sesije, učesnici su
istraživali praktične pristupe vođenju HUB-ova i njihovom povezivanju u širu
evropsku mrežu, doprinoseći inovacijama, profesionalnom razvoju i stvaranju
kvalifikovanije radne snage u oblasti korektivne pravde.
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PICTURES HUB-OVI – BUDUĆNOST
KOREKTIVNOG SISTEMA
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Šta su PICTURES HUB-ovi, koji su se više puta pominjali u ovom
biltenu, i zašto su toliko ključni za budućnost korektivne
pedagogije?

PICTURES HUB-ovi su prije svega osmišljeni kao praktične strukture
podrške za stručnjake koji rade s mladim odraslim osobama u
korektivnim okruženjima. Kroz usluge profesionalnog savjetovanja i
karijernog usmjeravanja, HUB-ovi će pomoći praktičarima da bolje
razumiju dostupne uloge unutar korektivnog sistema, kao i da
prepoznaju obuke, kvalifikacije i kompetencije potrebne za
profesionalni napredak.

Oni će pružati praktičnu podršku kroz procjenu vještina, planiranje
karijere, pristup relevantnim mogućnostima obuke, kao i
povezivanje s mrežama kolega i mentora.

Djelujući kao regionalni centri, HUB-ovi će okupljati stručnjake iz
oblasti stručnog i akademskog obrazovanja, korektivnog sistema i
lokalne zajednice kako bi odgovorili na stvarne izazove s kojima se
praktičari suočavaju u svakodnevnom radu. Pružanjem
primijenjenih mogućnosti učenja, visokokvalitetnog savjetovanja i
dostupnih resursa, HUB-ovi imaju za cilj jačanje svakodnevne
profesionalne prakse.

Tokom 2026. godine, razvoj HUB-ova postaće centralni prioritet
projekta PICTURES, čime će se napraviti odlučujući korak ka
strukturisanijoj, podržanijoj i održivoj budućnosti korektivne
pedagogije širom Evrope.
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Uspostavljanjem 10 nacionalnih HUB-ova, projekat PICTURES se
približava svom cilju da obuku i karijerno savjetovanje učini praktičnom
i dostupnom stvarnošću za stručnjake koji rade s mladim odraslim
osobama u korektivnim okruženjima. HUB-ovi će služiti kao pristupačne i
otvorene ulazne tačke u kojima će praktičari moći da istraže nove mogućnosti
učenja, dobiju karijerno savjetovanje i uključe se u obuke zasnovane na
kompetencijama, koje odražavaju i evropske standarde i nacionalne
specifičnosti.

Ključni dio ove vizije predstavlja istraživanje mikrokvalifikacija priznatih
kroz Individualne račune učenja (ILA), koje nude fleksibilniji način razvoja
vještina za stručnjake u korektivnom sistemu. Umjesto obavezivanja na duge i
zahtjevne studijske programe, praktičari će moći da grade svoje znanje korak
po korak, birajući obrazovne puteve koji odgovaraju njihovim profesionalnim
ulogama, ličnim obavezama i karijernim ambicijama.

Povezujući obuku direktno sa vještinama potrebnim u svakodnevnoj
korektivnoj praksi, HUB-ovi pomažu u prevazilaženju jaza između učenja
i stvarnih zahtjeva radnog mjesta. Istovremeno, oni stvaraju jasnije
karijerne puteve i čine korektivni sektor privlačnijim za nove talente.

Ostanite povezani s nama putem naše web stranice https://projectpictures.eu/
i društvenih mreža, Facebooka i LinkedIna, za redovne novosti o projektu
PICTURES, nadolazećim događajima i prilikama za uključivanje.

PRATITE NAŠE PUTOVANJE

SEZONSKE
ČESTITKE

Kako se približavamo kraju još jedne inspirativne
godine, partnerska mreža projekta PICTURES želi da
se iskreno zahvali svim partnerima, zainteresovanim
stranama i praktičarima na njihovoj posvećenosti,
povjerenju i izuzetnoj saradnji tokom 2025. godine!


